



пресс - релиз

В различных СМИ распространяется информация о результатах расследования факта причинения смерти двум жителям города Владимира, произошедшего в ночь с 16 на 17 апреля 2010 года в районе торгового центра «Глобус». Следственное управление обращает внимание на допускаемую СМИ трансформацию сведений и предоставляет допустимый к распространению объем данных предварительного следствия. Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование двух уголовных дел. Одно из них в отношении 25-летнего жителя города Владимира, обвиняемого в соучастии в виде подстрекательства, пособничества в убийстве (ч. 4,5 ст. 33, ч. 1 ст. 105 УК РФ), второе – в отношении 31-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве двух лиц, с целью скрыть другое преступление (п.п. «а,к» ч. 2 ст. 105 УК РФ) и незаконном обороте оружия (ч. 1 ст. 222 УК РФ). По данным следствия, после разрыва близких отношений с девушкой у 25-летнего молодого человека на почве неудачных попыток возобновления прекращенных контактов возникло чувство обиды, переросшее в неприязненное к ней отношение. Имея намерение отомстить за происходящее, он предложил ранее судимому знакомому совершить убийство девушки. 16 апреля 2010 года 25-летний обвиняемый, отслеживая место нахождения потерпевшей, сообщал о ее передвижении исполнителю преступления. В тот же день 31-летний житель областного центра в состоянии наркотического опьянения прибыл на автомобиле к указанному соучастником месту в районе торгового центра «Глобус», подошел к автомобилю «ГАЗель», в салоне которого находились потерпевшая и ее знакомый, произвел в них выстрелы из заранее подготовленного обрезка охотничьего ружья и с места преступления скрылся. От полученных огнестрельных ранений потерпевшие скончались на месте преступления. Раскрытие и расследование особо тяжкого преступления в тесном взаимодействии с сотрудниками управлений МВД России по Владимирской области и городу Владимиру осуществлялось в сложных условиях, проведен значительный объем оперативных и следственных мероприятий, по результатам которых следствием собрана достаточная доказательственная база, позволившая направить уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями для рассмотрения в суд. По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело в отношении соучастника преступления находится на рассмотрении во Фрунзенском районном суде. Уголовное дело в отношении исполнителя убийства направлено для рассмотрения во Владимирский областной суд. Обвиняемым заявлено ходатайство о рассмотрении уголовного дела судом с участием присяжных заседателей. В целях обеспечения прав всех участников уголовного судопроизводства следственное управление намеренно не информировало общественность о завершении расследования. По результатам судебного рассмотрения уголовных дел следственное управление совместно с органами внутренних дел и прокуратуры планирует предоставить объективную и более подробную информацию по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

изложенному факту.

21 Июля 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/613810>